

РЕСПУБЛИКА КРЫМ НИЖНЕГОРСКИЙ РАЙОН ДРОФИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ 11-ая внеочередная сессия 3-го созыва РЕШЕНИЕ № 1

20.02.2025 г. с.Дрофино

О даче согласия на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Дрофинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым жилого помещения

Руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федеральным Федерации, конституционным законом от 21.03.2014 № 6- ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республики Крым», Законом Республики Крым от 31.07.2014 №38-ЗРК «Об особенностях регулирования имущественных и земельных отношений на территории Республики Крым», Законом Республики Крым от 08.08.2014 № 46-3РК «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Республики Крым», поручением Главы Республики Крым С.В. Аксенова от 11.03.2019 № 1/01-32/1465, Дрофинский сельский совет Нижнегорского района Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Дать согласие на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Дрофинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым:
- жилого помещения квартира, площадью 32.1 м2;
- местоположение жилого помещения: Российская Федерация, Республика Крым, городской округ Джанкой, город Джанкой, улица Проезжая, дом 73а, квартира 18, кадастровый номер 90:17:010465:734.
- 2. Поручить администрации Дрофинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым, после принятия соответствующего решения органов государственной власти Республики Крым, провести мероприятия по приему жилых помещений в муниципальную собственность муниципального образования

Дрофинское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым.

- 3. Настоящее решение подлежит обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Нижнегорского района (піјпо.rk.gov.ru) в разделе «Районная власть», «Муниципальные образования района», подраздел «Дрофинский сельский совет», в сетевом издании «Официальный сайт Дрофинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым" ЭЛ № ФС 77-83335 от 03.06.2022 (https://дрофинскоесп.рф/) и на информационном стенде администрации Дрофинского сельского поселения по адресу: с.Дрофино, ул.Садовая , 9 и вступает в силу с момента его обнародования.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу момента его подписания и обнародования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Дрофинского сельского совета - глава администрации Дрофинского сельскогопоселения

Э.Э.Паниев